

Művészet Történet

2015. december 7. 14:39

A görög művészet.

Beszéljen az ókori hellász művészetéről

Az ókori görögség történelmét, művészi szempontól, négy szakaszra osztjuk:

Homéroszi kor ekkor alakult ki a görög kultúra alapja.

Archaikus kor létrejön a rabszolgatartó társadalom, kialakul a városállam= polisz

Klasszikus kor

Hellenizmus kora



Vallás: Sokistenben hittek, mindennek megvolt a maga istene

Delfoi: Jóshely pl. Apolló szentélye

Építészet: A vallás határozta meg. Templomokat színházakat építettek. A városi élet központja, a piactér, az agora

Sír és győzelmi emlékművekkel, örökítették meg a híres embereket. A templomban őrizték az isten szobrokat, téglalap alakú cellában.

Az épületek, körbefutó lépcsős talpazatra építették.



Oszlopsorral övezték, a homlokzati oszlopok száma, páros, az oldalsóké 2x szerese + 1 (20 homlokzat 40+1)

A görög épületek díszje a timpanon domborművekkel díszítve. 3 féle oszlop típust különböztetünk meg:

Dór a férfitest arányai szerint készül, lábazata nincs, a törzsön vájat sorokat találunk.

Ión a női test arányai alapján készül, lábazata van, fejezetét, 2 csigavonal díszíti

Korinthoszi legmagasabb, szebb, díszesebb, fejezetét, akantusz levelek díszítik



Színház: Domboldalra épült jó hang és láthatóság, csak férfiak játszák a szerepeket



Szobrászat: Ember alakú ábrázolás jellemzik, témája: a ruhátlan emberi test
Archaikus kor az arc merev mosolya jellemzik (archaikus mosoly)
Klasszikus kor az emberi test, harmonikus arányait keresték. A szobor a görög templom alkotó része
Az olimpia játékok győzteseinek, testfelépítése szolgált mintául a férfialakok megmintázásához. A test súlya,
Az egyik lábra nehezedik, az emberi testet, lendületes mozgás közben ábrázolják
Hellenizmus kora: Szenvedélyes mozgás, az érzelmek fokozott alkalmazása, drámaiság jellemzik



Festészet. A festett vázák a legismertebbek, témájuk, a görög mitológia, és a mindennapi élet

1. Geometrikus
2. Fekete alakos
3. Vörös alakos vázák



Ki kell keresni a legismertebb görög építészeti alkotásait és szobrászatra
Szobrász és szobor és a görög vázák